RETAINED EU LAW (REVOCATION AND REFORM) ACT 2023

2023 c. 28

ISBN 978-0-10-570212-2

CORRECTION

Schedule 2

Schedule 2, paragraph 1(4)(a), in the first inserted definition in section 44A of the Interpretation Act (Northern Ireland) 1954: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023...";

Schedule 2, paragraph 2(6)(b), in the first inserted definition in Schedule 1 to the Interpretation Act 1978: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023...";

Schedule 2, paragraph 7(3)(b)(i), in the first inserted definition in section 55(2B)(d) of the Interpretation and Legislative Reform (Scotland) Act 2010: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023....";

Schedule 2, paragraph 7(4)(c), in the first inserted definition in Schedule 1 to the Interpretation and Legislative Reform (Scotland) Act 2010: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023...";

Schedule 2, paragraph 9(6)(a)(i), in the inserted entry in Schedule 1 to the Welsh language text of the Legislation (Wales) Act 2019: "...adran 6 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023..." should read "...adran 5 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023...";

Schedule 2, paragraph 9(6)(a)(iii), in the inserted entry in Schedule 1 to the Welsh language text of the Legislation (Wales) Act 2019: "...adran 6 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023..." should read "...adran 5 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023...";

Schedule 2, paragraph 9(6)(a)(iv), in the inserted entry in Schedule 1 to the Welsh language text of the Legislation (Wales) Act 2019: "...adran 6 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023..." should read "...adran 5 o Ddeddf Cyfraith yr UE a Ddargedwir (Dirymu a Diwygio) 2023...";

Schedule 2, paragraph 9(6)(b)(i), in the first inserted entry in Schedule 1 to the English language text of the Legislation (Wales) Act 2019: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..."; and

Schedule 2, paragraph 9(6)(b)(i), in the second inserted entry in Schedule 1 to the English language text of the Legislation (Wales) Act 2019: "...section 6 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..." should read "...section 5 of the Retained EU Law (Revocation and Reform) Act 2023..."

December 2023

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty's Stationery Office and King's Printer of Acts of Parliament.